

七旬公益老人魏福祥获5000元正能量奖

这是阿里巴巴天天正能量联合大同晚报首次颁发该奖

一位拄着双拐、身穿红马甲的七旬银发老人魏福祥，身残心暖，在长达30年的公益路上，如一束温暖的光，传递着社会向上向善的正能量（详见《大同日报》3月4日1版、《大同晚报》3月4日5版相关报道）。在3月8日到10日进行的阿里巴巴天天正能量第376期周评中，魏福祥的故事感动了合作媒体评委、正能量合伙人评委以及众多网友。3月11日，评选结果出炉，魏福祥的故事高票获得本期正能量周评奖，奖金5000元。这是天天正能量联合大同晚报首次颁发该奖。

合力扬善：传播好声音 凝聚正能量

“你怎样，世界就怎样。”天天正能量是阿里巴巴集团旗下一个开放平台，旨在通过发掘、传播和奖励社会上的正能量人物或事件，推崇人性真善美，弘扬社会正能量。2013年7月上线至今，奖励了全国正能量人物8000多人，投入公益金8000多万元。8000多个温暖人心的故事传递着人性的光辉，也印证着人心向善的人间正道。

为了讲好大同故事、传播大同好声音、弘扬大同正能量，进一步扩大主流媒体的影响力和舆论引导力，今年，大同日报社以大同晚报为主体，与阿里巴巴天天正能量公益事业部开展项目合作，打造该精品栏目。大同日报社一线记者深入城市、乡村、基层一线，挖掘、采写接地气、有温度的正能量故事。

3月8日，本报新媒体推送的《三十载，大同一位七旬老人拄拐走出公益路》人闻天天正能量项目第376期正能量故事周评。此次周评共有27个正能量案例参评，最终评选出3个获奖案例，每个奖

励5000元正能量奖金。周评中，魏福祥的故事获得了合作媒体评委、正能量合伙人评委的关注，成为本期获奖案例。近日，阿里巴巴天天正能量联合大同晚报为魏福祥颁发奖金。

故事回顾：七旬独腿老人走出优雅人生

今年75岁的魏福祥是一名高位截肢的工残退休工人。1978年在一次井下采煤事故中，他永远失去了左腿，康复后，魏福祥做起了安全生产义务宣传工作。上世纪九十年代初，魏福祥得知，一些山区的孩子因贫困失学，他不顾自己家中有3个孩子、家境也比较困难的实际，毅然伸出援手捐助，此后还多次给贫困户、特困学生捐款。2001年，妻子患病得到社会捐助后，他心存感恩，更加积极投身公益事业，还发动身边人一起参与志愿行动，慰问山区贫困家庭、看望孤寡老人、资助贫困学生……很多地方留下了他拄着拐杖播撒爱心的身影。用魏福祥的话说：“只有不断帮助需要帮助的人，才对得起那些曾经帮助过我的人。”

指尖传递：评委、网友纷纷点赞

一个普普通通的大同老人，为什么能够打动所有人？天天正能量评委、兰州正能量合伙人朱旭东留言说：“身残心暖的30年公益之路，是传统美德化为理想信念的坚持。”南昌晚报副总编辑李健军点评：“爱的传承。”天天正能量工作人员说：“普通人，不凡事，希望这份奖励，能让老人感受到我们代表社会给他的敬意，也让更多人感受到好人有好报，每一份付出都会被看见。”

“向身残志坚的公益人致敬”“这才

是真正的正能量”……周评中，魏福祥的正能量故事获得网友1270个点赞，高居本期网友点赞数首位，尤其受到大同网友的关注。网友“晓忠”说，魏福祥老人虽然历经生活艰辛，依然能够勇敢地面对，从一个需要帮助的残疾人变成帮助别人的人的公益人，这种精神可贵、可敬！网友“风清气淡”说，魏福祥老人是个懂得感恩的人，体现了中华民族知恩图报的传统美德。

魏福祥说：“用5000元奖金继续做公益！”

3月11日下午，得知自己获评天天正能量奖，还将获得5000元奖金后，魏福祥感动地说，感谢媒体记者、天天正能量平台以及评委、网友的关注和支持，这份珍贵的荣誉属于大家。荣誉不仅是对他的鼓励，更是对所有公益人的激励。他做公益不图名与利，希望更多的人加入到公益队伍中去。

对于这5000元奖金，魏福祥说：“人活一辈子，总要做点有意义的事情，只要自己有一口气在，就一定要把公益做下去，这笔奖金将继续用在做公益上，希望可以帮到需要的人！”刘双红 龙中华



向着公益路，老人又出发。 本报记者 龙中华摄

天天正能量给魏福祥的颁奖词

因为曾经尝尽苦难，所以更懂爱心可贵。年过七旬的他，自己本身是个残疾人，却节衣缩食不断慷慨解囊帮助他人，一坚持就是三十载，用点滴善行默默书写成大爱。慰问山区贫困家庭，看望孤寡老人、资助贫困学生……很多地方留下了

了他拄着拐杖播撒爱心的身影。他把沧桑坎坷踩在脚下，把善良感恩写进心底，再变成捐款单上的一个个数字。岁月有痕，人间有义。他很普通，就活在我们的身边；他又很伟大，散发着朴实善意，拨开市井浮华，暖了人间烟火气。

楹联牌匾为浑源古城添风采

本报讯（记者 陈杰）日前，浑源古城道路两旁悬挂的楹联与牌匾，成为该县一道亮丽的文化新景观，引发过街群众赞誉与好评。

去年以来，浑源县从永安西街入手，将道路两旁、巷口的一些商铺牌匾更换为与古城风貌相符合的仿古牌匾，还在新建的过街牌楼悬挂了古色古香的楹联。为突出古城厚重历史与文化韵味，县住建局、县文联开展了全国范围内楹联征集活动，

收到394位作者共计1859件作品，通过专家多轮评审，最终选取16件作品和2副浑源历史名人真迹作为过街牌匾悬挂作品。

据了解，为与古城风貌相和谐，楹联在制作上独具匠心，材料选取1.2毫米的紫铜板，采用纯手工打造，字体参阅王羲之、柳公权等历代书法大家的书法，有2副楹联还复制了浑源历史名人栗毓美、田应璜的真迹篆刻出来。

首届“雁门山”杯全国书法篆刻大奖赛结果公布

我市青年篆刻家安泽获三等奖

本报讯（记者 张诗琦 见习记者 王春艳）日前，首届“雁门山”杯全国书法篆刻大奖赛评选结果揭晓，我市青年篆刻家安泽凭《山右尹堂安泽手拓古玺近作》荣获三等奖。

安泽是我市优秀的青年篆刻家，曾在山西省“众志成城 春暖花开”书法作品展、山东省“济南出版杯”大学生书法篆刻大赛、第二届“印记中国”全国学生篆刻大赛、首

届“顺奥杯”书法篆刻作品展以及第五届海峡两岸中青年篆刻大赛等诸多大展和大赛中取得优异成绩。本次获奖作品《山右尹堂安泽手拓古玺近作》主要以战国时期三晋古玺为基础，着重突出三晋印“宽边细文”的风格，且在字法和奏刀上都有考究，格调高雅、积极向上，颇具思想性、艺术性和时代性。

本次大赛由山西雁门山酒业有限公司、忻州市书法家协会主办。

不忘初心 继续前进

王则宇

回忆起自己加入中国共产党的历程，我感慨良多。

从小就耳濡目染了众多关于共产党员的先进事迹，但“党”在我心中只是一个崇高而远大的目标，仿佛离自己还很远很远。直到上了大学，听了一位放弃大都市的安逸生活、自愿到贵州贫困山区支教的校友回到母校作的《共产党员的初心和使命》报告后，我才猛地警醒：我要为理想、为信仰做些什么！

之后，在系党组织的帮助下，我对党开始了初步的认识。我看到，在各项工作中率先垂范的，在急难险重中挺身而出的，都是可敬的共产党员。他们勇于开拓、积极进取、勇担责任的精神品质，令我无限感动和敬仰。

2017年10月，我正式向党组织递交了第一份入党申请书，系党总支把我列为入党积极分子。之后我参加了入党积极分子培训学习，受到了很大的启发和鼓舞，也看到了自身的缺点和不足。我深深地体会到，任何一名党员，并不是生来就具有优秀品格的，而是后天学习和实践的结果。一名共产党员

要想为共产主义事业奋斗一生，就要不断坚持理论学习和实践锻炼。

我对党的理解和认识也在每一次培训中逐步提升，入党的渴望愈加强烈。

在实习期间，实习单位党组织了解到我的迫切愿望后，接受了我的入党申请。我在入党申请书中写道：“我不敢说将来我被吸纳入党，会为党作出多大的贡献，但我知道我贡献力量的渴望，也坚信我能为党贡献力量，我会不负党的光荣使命。”

2018年11月，我终于成为了一名预备党员！

我知道，在今后的工作中，自己还要努力、再努力、更努力，才能配得上中国共产党党员的称呼。“不忘初心，继续前进”，我将永远保持谦虚谨慎，不骄不躁的作风，继续以党员的标准严格要求自己，努力完善自我，时时刻刻准备好接受党和群众的检验，为人民服务，为共产主义事业奋斗终身！

我的入党故事

市贸促会搭建平台助力招商引资

本报讯（记者 吴华）“轮毂原来重14公斤，镁合金轮毂重7.5公斤，减重46%，美国从这一行业彻底退出，我们大同高镁获得五项国家重点新产品；拥有43项镁合金发明专利；起草或参与10项国家标准制定……”随着企业负责人毛海的介绍，省贸促会驻外代表处“首席代表园区行”考察团一行连连赞叹，纷纷表示，大同制造了不起，一定要发挥自己的资源和客商优势，为大同企业进出口提供海外资源。

3月10日，市贸促会搭建平台，邀请省贸促会驻外代表处“首席代表园区行”考察团一行16人赴大同经济技术开发区进行考察调研。这是市贸促会学党史、悟思想、办实事、开新局的首次之举，是贯彻落实省委十一届十一次全省暨省委经济工作会议、全省两会和全

国、全省贸促工作会议精神，结合当前我省推进转型综改、对外开放的形势和任务，突出项目为王、招商引资而进行的一次考察活动。此次大同的驻外代表分别来自柬埔寨、捷克、巴西、尼泊尔、加纳、乌兹别克斯坦、巴基斯坦等7个国家。代表团参观了大同市经济技术开发区创新展示厅，考察调研了大同国际陆港、大同高镁科技有限公司、大同同华矿业有限公司。

“这次参观印象深刻，用于石油、页岩气开采的镁合金可溶桥塞可谓国之重器，令人振奋。”山西省贸促会驻柬埔寨首席代表、柬埔寨山西商会会长王文波表示，他将和其他代表一起，共同做好大同“媒人”，积极推动国外企业和大同企业合作交流，让大同企业走出去，把大同故事讲出去。

新建市四医院项目前期工作有序推进

预计6月初主体工程开工建设

本报讯（记者 臧力卿）新建市四医院（市传染病医院）项目前期工作有序推进，预计5月底完成监理、施工招标，6月初主体工程开工建设。这是记者昨日从市四医院获悉的。

新建市四医院项目位于平城区魏都大道与大塘公路交叉路口，东临魏都大道，西南临绕城高速，东北邻大塘路。项目规划总占地面积199.84亩，总建筑面积12.9万平方米，其中地上约9.2万平方米，地下3.7万平方米，包括医疗综合楼、行政科研综合楼、教育培训楼、隔离生活用房、污水处理站等，拟规划设置床位800张。该项目现已完

成选址立项、现场地质勘查、现场拆迁摸底、南侧配套规划道路方案设计、初步设计和施工图设计，文物勘察、地质灾害危险性评估、地震安全性评价、各类专业管线对接等工作正在进行中。该项目将运用“平战结合”的运营策略，日常具备普通医院通用性，战时作为传染病确诊患者的隔离救治病房和ICU重症病房，对确诊患者进行集中救治。

该项目建成后，可有效应对大同市辖区内的重大突发传染病疫情，避免重大突发传染病疫情对人民群众生命安全和身体健康造成大规模损害，为医院的发展带来了新的机遇。

艺考航空服务艺术与管理专业联考有调整

本报讯（记者 臧力卿）根据目前我省新冠肺炎疫情防控形势，经主考院校山西师范大学有关专家调研并慎重研究决定，我省航空服务艺术与管理专业联考调整为采用线上面试和现场体检的方式进行。这是记者昨日从市招生考试管理中心获悉的。

为方便考生报考，经研究决定，将重新开放“山西省2021年航空服务艺术与管理专业联考报名系统”，请考生及时登录山西师范大学官方网站进行补报名，已报名考生无需再次报名。报名条件、缴费流程详见山西师范大学《2021年航空服务艺术与管理专业联考公告》。补报名时间：2021年3月17日9:00至18日11:00；补报名缴费时间：2021年3月19日8:00-23:30。

面试采用在线录制视频作品的非现

场考试方式。考前练习时间：2021年3月25日-4月4日；模拟考试时间：2021年4月5日-4月7日；正式考试时间：2021年4月9日9:00-4月11日18:00。

根据生源情况及考生面试成绩确定具备体检资格考生范围，考生可于4月20日后登录“山西师范大学本科招生网”查看体检安排并进入报名系统查询面试成绩。具备体检资格的考生，均须于4月24日-25日参加统一组织的体检，凡未按要求参加体检及体检不合格考生，均认定为不合格。市招生考试管理中心提醒，考生要及时到山西师范大学本科招生网（https://zsb.sxnu.edu.cn/）查看《2021年航空服务艺术与管理专业联考调整方案》，详细了解考试的办法、具体流程及疫情防控要求，按时参加面试和体检。逾期不再组织考试。

大同市文化影视发展中心拟注销登记公告

根据大同市事业单位登记管理局关于敦促办理事业单位法人注销登记的函，按照同编办字【2019】20号文件精神，现大同市文化影视发展中心拟向事业单位登记机关申请注销登记，已成立清算组。

90日内向本清算组申报债权。逾期不申报者，自行承担法律后果。
大同市文化影视发展中心清算组
2020年11月7日
清算组联系人：王全平
联系电话：15735257885
联系地址：大同市云中中路金地福苑8号楼3门4层
请债权人自2020年11月7日起

遗失声明

◇杜丕成不慎遗失东史宅2号1-2-1的房屋征收证(编号:同城征总0000127字)、大同市城区房屋征收与补偿明细单2张(金额:19465元、8502元)、大同市城区房屋征收与补偿总指挥部(东内环西侧楼)征收补偿协议书,声明作废。

◇杜丕成不慎遗失文博苑14-3-2304号房的山西省行政事业单位资金往来结算票据(票号:0003956683,金额:61793元)及大同市城区房屋征收与补偿总指挥部(东内环西侧楼)安置结算工作表,声明作废。

◇大同市云中商城服装大世界华兴服装不慎遗失营业执照正、副本,注册号:140211630017516,声明作废。

通知

以下人员(33人)见报之日起30日内到山西晋能集团大同能源发展有限公司炭素分公司人力资源部办理各项保险相关手续,如不按时办理,后果自负。

吴国军 陈二旦 张向文 李树明 李学文 尹万军
刘小峰 谢一强 杨建生 王得军 杨利永 赵平
王月顺 王波 张乐友 阎永和 蔡利军 赵卫卫
高二勇 锥建国 邢永志 何喜平 李振林 胡国双
熊彦军 邵志强 马怡军 李向军 岑丽民 薛腊平
杨志勇 张银锁 李志强

山西晋能集团大同能源发展有限公司炭素分公司
2021年3月13日

公告

经我公司山西曜岩地产有限责任公司与原产权人曹跃华协商同意,我公司购得曹跃华名下阳高县城关村(和谐小区西侧)[2014-20地块],不动产权证号[晋(2018)阳高县不动产第0001761号]地块产权,如有因此地块与原产权人曹跃华及曹北有债权、债务纠纷的,请在5日内与我公司联系。

联系人:杜先生
电话:13293828845
特此公告

山西曜岩地产有限责任公司
2021年3月11日

中国银行保险监督管理委员会公告

下列机构由于变更营业场所,原《经营保险业务许可证》作废,现予重新颁发,公告如下:

中国人民人寿保险股份有限公司大同市中心支公司

流水号:0251857
发证日期:2021年3月10日
机构编码:000100140200
设立日期:2008年1月31日
住所:山西省大同市平城区永泰南路西侧金华园地矿大厦19层1901-1922号,20层2001-2006号、2008号房
发证机关:中国银行保险监督管理委员会大同监管分局

遗失声明

产权人李海龙不慎将位于云州区西坪镇寺儿上村的房屋房本(证号:A0300587)遗失,面积:83.93m²,特此声明。

大同市新荣区人民政府公告

根据《中华人民共和国土地管理法》第五十八条规定,为了公共利益需要,以及实施城市规划,我区拟将位于新荣区迎宾路西侧的部分(面积390平方米(合0.59亩))国有建设用地使用权收回(具体位置详见四至坐标图)。上述范围内原单位、个人持有的《国有土地使用证》废止,土地使用权终止,自报纸刊登公告之日起7日内,将持有的《国有土地使用证》交回大同市新荣区自然资源局。

2021年3月13日

公告

大同市新荣区古店镇古店村马站村(包括钢厂水泥厂家属区、北生活区)因古店钢厂环保整改棚改项目涉拆房屋所有权人:

依据大同市新荣区人民政府2021年1月27日《关于山西同德兴华特钢有限公司环保整改棚改项目征收通告》以下简称(征收通告)、《关于山西同德兴华特钢有限公司环保整改棚改项目征收补偿方案》,大同市新荣区古店镇人民政府积极响应上级号召,对征收通告范围内的房屋进行动迁工作。为了推进房屋征收工作。请大同市新荣区古店镇古店村、马站村(包括钢厂水泥厂家属区、北生活区)在征收通告涉拆房屋所有权人持房屋权属证明在2021年3月19日前到新荣区人民政府山西同德兴华特钢有限公司环保整改棚改项目征收办公室,办理征收补偿登记手续。

对上述房屋权属有异议的权利人(包括但不限于原房主)请于2021年3月19日前向新荣区人民政府山西同德兴华特钢有限公司环保整改棚改项目征收办公室提供权属证明,逾期未提出异议,未提供权属证明视为放弃权利,后果自负。

大同市新荣区古店镇人民政府
2021年3月13日